



## Poseban prilog

# Volksbank

**VOLKSBANK**  
HRVATSKA

## PODUZETNICIMA NUDI INOVATIVNE PROIZVODE KROJENE PO MJERI

**V**olksbank malim i srednjim poduzetnicima pruža cjelovitu financijsku potporu i zahvaljujući međunarodnoj mreži klijente podupire ne samo u zemlji nego im pomaže i u naporima da se uključe u poslove s inozemstvom. Komparativnu prednost u odnosu na druge vodeće hrvatske banke nastoji razviti na kvaliteti usluge, stoga svakom klijentu pristupa individualno, rekao je Dario Palčić, zamjenik direktora Sektora poslovanja s građanima i malim poduzetnicima.

Na temelju razgovora s klijentom i uvida u osnovnu poslovnu dokumentaciju Banka svakom klijentu nudi najbolju kombinaciju proizvoda i usluga krojenu upravo po njegovoj mjeri. Cilj Paketa za optimizaciju jest smanjenje financijskih troškova poslovanja (optimizacija financija, koja uključuje refinanciranje obveza po povoljnijim uvjetima) i mogućnost ostvarivanja dodatnih prihoda na temelju preporučenog ulaganja u različite vrste depozitno-ulagačkih proizvoda (optimizacija likvidnosti npr. uporabom online štednog računa B-Free koji osigurava svakodnevnu likvidnost jer su klijentu sredstva u cijelosti dostupna u bilo kojem trenutku. Banka istodobno nudi najviše kamate na tržištu za sredstva po viđenju - od čak 3,25 do 3,40 posto). Uz to, usluga savjetovanja i analize poslovne dokumentacije potpuno je besplatna.

### Banka koja prati poduzetnike

Volksbank male i srednje poduzetnike prati i financira u skladu s njihovim potrebama i mogućnostima u svim segmentima poslovanja koji uključuju investicijske kredite, kredite za trajna obrtna sredstva, dopuštena prekoračenja po poslovnom računu, okvirno kreditiranje povezano s izdavanjem jamstava, pisama namjere i akreditiva, hedžiranje, kratkoročno kreditiranje za obrtna sredstva itd. Kamatna stopa također

se dogovara individualno i ovisi o kreditnom riziku klijenta, ukupnoj suradnji Banke s pojedinim klijentom, kolateralu, trenutnoj cijeni kapitala te dostupnosti subvencioniranih kreditnih linija. Volksbank je potpisnik većine linija u suradnji s HBOR-om u kojima je cijena kredita već od jedan posto na godinu, a rokovi otplate maksimalni - i do 17 godina, uključujući početak do četiri godine.

**Individualan odnos** Banka također podupire financiranje kvalitetnih projekata poduzetnika početnika, uz odgovarajuće iskustvo vlasnika u branši, odgovarajući udjel vlasnika u investiciji te kvalitetan kolateral. Svaki zahtjev razmatra se zasebno i s punom pozornošću, diskrecijom i odgovornošću, a poduzetnici se potiču da nam se jave već u trenutku razmatranja ideje kako bi ih Banka mogla savjetovati i dobro usmjeriti u daljnjem razvoju.

Budući da Volksbank sa svakim poslovnim klijentom razvija individualan poslovni odnos, ovisno o složenosti suradnje s pojedinim klijentom može ponuditi doista najkvalitetnije

uvjete na tržištu - i u transakcijskom i depozitnom poslovanju i u financiranju malih i srednjih poduzetnika.

Banka nudi i jedinstven proizvod na hrvatskom tržištu za poduzetnike, građane i tvrtke: online štedni račun B-Free u kunama ili eurima. Sredstva su klijentu dostupna svakodnevno i njima može raspolagati po potrebi. Istodobno ostvaruje najbolju kamatnu stopu na hrvatskom tržištu za sredstva po viđenju - od 3,25 do čak 3,40 posto na godinu.

Volksbankov štedni račun B-Free, za koji nije propisan minimum ni maksimum sredstava, otvara se na internetskoj stranici [www.b-freebanking.com](http://www.b-freebanking.com), a novac se na račun može uplaćivati u iznosima i vremenskim razmacima po želji.

Račun je u prvom redu namijenjen svima koji žele brz i jednostavan pristup novcu i tekuću likvidnost, a ne žele se odreći odličnih kamatnih stopa i sigurnog ulaganja. Maksimalno izlazeći ususret suvremenim potrebama i navikama štediša, Volksbank taj proizvod nudi bez potrebe za promjenom postojeće poslovne banke..

Sve informacije o online računu B-Free, Paketu za optimizaciju financija te cjelokupnoj ponudi Banke mogu se dobiti osobno u bilo kojoj poslovnicu, na besplatnom telefonu Volksbankovoga Kontaktnog centra 0800 0600 te na web-stranici [www.volksbank.hr](http://www.volksbank.hr).

PROMO